Teito tect Muyadixég Xuvaptroeig 1

Adpxeia 90 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1

T mpéner va oy Vet yioo T Tuyado, ohhd otadepd a,b € C, €tol wote 1)
f(x +iy) = az® + 2bxy + ay?, (z,y) € R?

vo etvan € —Bopoplourn pdvo oto onpelo zo = zo + iyo = 0.

Odpa 2

‘Eotw pryoduéc otodepéc kym,n xa 1 (R —oponopadinhxy|) ouvdetnon f(z) = kz + mz + n,
z € C. No anodetlete ottt axdroutor etvon LloodOvoaL.

(i) f axépona
(ii) f C—dwgpoplown oto 2o =0
(i) m = 0.

Ocpa 3
Ac ebvar D avoryté € R? xon o ohduopon uryedud ouvdetnon f € C2(D), pe

f(z +iy) = u(z,y) + iv(z,y), (z,y) € D.
No anodeilete 61t ot u,v: D — R elvor aprovixég ocuvapToelg, dnhadt| 1oy louy oL OyEElS
Ugg + Uyy = 0 %W Vg + Vyyy = 0.
Ocpa 4
(i) No anodeilete 61t ula cuVETNOT OPIOUEVT Xou oAGpopgT ot évay toro D C C, tng wopgric
f(x +iy) = u(x) + iv(y) etvor C —opomopadhniies (dnhoadn, f(2) = Az 4+ b, A, b pryadixée
otadepéc).
(il) No deilete ue yefion twv elo®oewy Cauchy-Riemann 6t pio uryadixy cuvdptnorn f eivo
uryadud Sapopioyln oe éva onuelo zp TOU TEOGIOU OPLOMOV. TNG AV %KoL (LOVO oLV elvor

R —diapopiown oto 29 xou 0f(20) = 0. 'Emerte, vo exgpdoste v mopdywyo e f o010
onueto zy Ue yprion Tou teAeoTr 0.

= |o]M4 — 222

(ili) No eZetdoete oe noto onueta (av urdpyouv) tou C, 1 cuvdptnon f(z) 27 elva

C —dragopiowun.

KAAH TYXH!



